
Eksternt referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 6. maj 2025 

Til stede: Sten, Bonny, Yvette, Hanne, Tim, Emil, Søren og Marie 

Afbud: Peter  

Ordstyrer: Sten 

Referent: Marie 

Dagsorden 

Møde i kredsen 

• Regnskabet i kredsen blev godkendt på mødet. 

• Kloakering – Bestyrelsen har talt med mange andre haveforeninger, som har/har haft 

erfaringer med forskellige entreprenørfirmaer og indhentet gode/dårlige erfaringer til 

vores fremtidige kloakeringsprojekt.    

Verserende sag  

• Der er enighed i bestyrelsen om, at vores advokat fastholder det, som allerede er fremført. 

Vi går dermed videre med sagen. 

Ukrudtsuglerne 

• Carina og Hanne fortsætter som ukrudtsugler. 

Hvad gør vi med alt det forkerte affald? 

• Forslag: Der sættes kamera op. 

• Forslag: Vi må betale fælles, når regningen kommer (35.000 kr.) 

• Forslag: Nøglebrikker (så er det kun foreningens medlemmer, der har adgang). 

• Forslag: En mail sendes ud til haveforeningens medlemmer med en reminder om 

affaldssortering.  

• Forslag: Ekstra pallerammer med mærket med ”elektronik” og ”rest efter sortering” (2 stk.)  

I bestyrelsen er der enighed om, at vi starter en prøvehandling med at sætte tre ekstra 

pallerammer op til det skrald, som ikke passer i vores containerne. I den forbindelse sendes en 

mail ud til haveforeningens medlemmer med besked om problem, pris og foreløbig løsning. Virker 

dette ikke må vi kigge på nogle af de overstående forslag. 

Oprydning i skure    

• Bestyrelsen skal finde en lørdag, hvor der skal ryddes op i skure og affald køres væk. Det 

bliver lørdag d. 17. maj kl. 09.00-11.00. 

Vurderingskursus  

• Yvette, Hanne og Bonnie ønsker at komme på kursus. 



Hjemmeside/Facebook  

• Sten har fået koderne til hjemmesiden og er klar til at gå det hele i gennem sammen med 

Peter. 

• Medlemskartoteket og ventelisten skal rettes til.    

Sankt Hans  

• Der skal efterlyses frivillige til at lave bålet og fremstilling af en heks gennem Facebook. 

Træ bliver hentet af bestyrelsen, hvis man har lagt det ud på sin parkeringsplads. Der 

kigges på det gamle opslag fra sidste år og laves et nyt opslag på Facebook til i år.  

Børneudvalget  

• Med enkelte rettelser kan børneudvalget sende deres forslag ud til aktiviteter. Der skal 

tjekkes med husudvalget om børneudvalget kan bruge huset fredag d. 27. juni kl. 18.00-

19.30.  

Husudvalget  

• Der er lagt fire datoer i kalenderen for fredagsbar.  

• Forslag om at købe et nyt anlæg til fælleshuset.  

• TV´et i huset virker, men der skal en router op henne i huset. Routeren står på kontoret.  

• Der skal købes et nyt bord, da et bord er gået i stykker til fredagsbar.  

Evt.   

• Salg af en have. 

• En have skal kontaktes i forhold til evt. salg.  

• Ny flagmand: Tim (der flages på kolonihavernes flagdage). 

• Dagsorden for de kommende møder: Punkter sendes til Marie på mail. Punkterne skal 

være sendt senest to dage før næste møde, hvor dagsordenen efterfølgende sendes ud. 

• Vurderingsudvalget er det eneste udvalg, som skal vælges til generalforsamlingen. 

• Udfordringer med en person fra Nyvang. 

• Spillemaskiner.  
 


